

Уважаемый Акционер ОАО «УК «Арсатера»!

Мы рады Вас видеть среди владельцев акций Компании.

Вы получили комплект документов для участия в годовом Общем собрании акционеров, которое состоится **18 июня 2014 года, в 15:00, по адресу: Санкт-Петербург, проспект Непокоренных, дом 4, гостиница «Орбита», конференц-зал.** Годовой Отчет за 2013 год и Бизнес-план на 2014-2016 гг., опубликованы на сайте Компании www.arsagera.ru в разделе «Акционерам».

Обратите внимание, что на утверждение акционеров представлены новые редакции Положения о Правлении и Положения о Совете директоров. Основные изменения в этих документах связаны с внедрением новой системы вознаграждения этих органов управления.

В этом году мы по традиции планируем осуществить прямую видео-трансляцию годового Общего собрания в сети Интернет на нашем сайте www.arsagera.ru. Через специальную форму на сайте Вы можете задать вопросы о деятельности УК Арсагера, как заранее, так и в процессе трансляции, а также оставить свои координаты, чтобы получать свежую и актуальную информацию о работе Компании.

В 2013 году мы продолжали выпуск регулярной (раз в две недели) передачи «Собственные средства», где рассказываем об операциях и стоимости активов, составляющих собственный капитал Компании. Эти видеоматериалы, размещенные на сайте www.arsagera.ru, повышают прозрачность нашей деятельности и помогают акционерам оценивать стоимость акций.

В 2013 году мы продолжали кампанию по повышению финансовой грамотности населения. В рамках проекта INVESTARS.RU действовали акции «Основы инвестирования», «Мой малыш - инвестор», «Призы любознательным», «Коммент.Арс». В начале 2013 года мы издали книгу об инвестициях и управлении капиталом, в которой представлен накопленный нами опыт и изложены инвестиционные подходы компании. Книга доступна на сайте в онлайн формате и для скачивания в формате pdf (за 2013 год книгу скачали более 12 000 раз). Бумажная версия книги распространялась среди государственных служащих, бизнесменов и посетителей сайта. Для получения бумажной версии Вы можете обратиться в офис компании.

В 2013 году компания прилагала значительные усилия для улучшения инвестиционного климата и защиты прав акционеров. Нами были разработаны и предоставлены Советам директоров ряда публичных компаний предложения по повышению стоимости. Велась работа над созданием Кодекса профессионального члена совета директоров (КПЧСД). Компания также участвовала в ряде судебных процессов по защите прав акционеров, в частности, с такими компаниями как Газпром, Башнефть, Уральская Кузница (Группа Мечел).

За 2013 год индекс ММВБ вырос на 1,99%. В этом же периоде компания продемонстрировала хорошие результаты управления портфелями ценных бумаг: ОПИФА «Арсатера – фонд акций» +18,61%; ИПИФА «Арсатера – акции 6.4» +16,88%, ОПИФСИ «Арсатера – фонд смешанных инвестиций» +13,18%.

В то же время следует отметить, что на конец 2013 года коэффициент P/E российского рынка равнялся 4,6. Это является одним из самых низких значений по сравнению с другими странами (17 для США и Западной Европы, 9 для стран с развивающейся экономикой), что говорит об очень низкой стоимости российских компаний и высоком потенциале роста фондового рынка.

Мы хотим поблагодарить за последовательность, упорство и доверие тех, кто остается вместе с нами. Несмотря на финансовые трудности и тяжелое положение всей индустрии коллективных инвестиций, мы сохраняем долю рынка, мы завоевываем сознание людей, мы доносим информацию о правильном отношении к инвестициям и финансовому рынку, мы повышаем известность компании. Мы считаем, что в будущем это поможет нам войти в число лидеров рынка.

С уважением,

Коллектив ОАО «УК «Арсатера»